



政协第十六届成都市委员会主席、副主席、秘书长简历



张剡同志



吴凯同志



田蓉同志



左正同志



杨建德同志



徐玖平同志



里赞同志



甘华田同志



梁伟同志

成都市政协十六届一次会议昨天下午举行第三次全体会议，张剡当选成都市政协主席，吴凯、田蓉、左正、杨建德、徐玖平、里赞、甘华田、梁伟当选市政协副主席。杨东升当选市政协秘书长。

张剡同志

张剡，男，汉族，1962年7月生，在职研究生，高级管理人员工商管理硕士，中共党员。

吴凯同志

吴凯，男，汉族，1962年10月生，研究生，工学博士，中共党员。

田蓉同志

田蓉，女，土家族，1962年12月生，大学，理学学士、法学学士，中共党员。

左正同志

左正，男，汉族，1963年7月生，在职研究生，高级管理人员工商管理硕士，中共党员。

杨建德同志

杨建德，男，汉族，1963年4月生，在职研究生，经济学博士，民进会员。

徐玖平同志

徐玖平，男，汉族，1962年9月生，在职研究生，理学博士，九三学社社员。

里赞同志

里赞，男，汉族，1963年7月生，在职研究生，历史学博士，民革党员。

甘华田同志

甘华田，男，汉族，1963年1月生，在职研究生，医学博士，农工党党员。

梁伟同志

梁伟，男，土家族，1970年11月生，在职研究生，致公党党员。

杨东升同志

杨东升，男，汉族，1965年5月生，在职研究生，经济学博士，中共党员。

市十八届人大一次会议各代表团继续审议各项报告 为社会主义现代化国际大都市建设提供法治保障

本报讯（成都日报锦观新闻记者 白洋 李世芳）2月23日，出席市十八届人大一次会议的各代表团举行全体会议，审议市人大常委会工作报告、市法院工作报告和市检察院工作报告等。

代表们认为，市人大常委会工作报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻中央和省市委、市委人大工作会议精神，体现坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，坚持正确政治方向、讲大局、见担当、显情怀，是一份努力践行全过程人民民主，依法履职尽责的好报告，全面体现了市人大常委会推进新时代人大工作实现新发展、再上新台阶的新担当新作为。

代表们认为，市中级人民法院工作报告总结成绩客观全面，反映问题实事求是，工作部署清晰明确，是一

篇突出政治建设引领、立足司法职能、践行为民初心好报告。过去五年，市中级人民法院紧扣司法办案主业、全力服务中心大局、真心服务人民群众、全面深化司法改革、新时代全国一流法院建设站在更高起点、进入新的阶段。

对市人民检察院工作报告，代表们认为，报告用数据说话、用事实说话、用案例说话，总结工作实事求是，安排工作思路清晰、重点突出，是一篇与深化改革同向、与全面依法治国同行的好报告。过去五年，市人民检察院深度融入中心大局，强化民生司法保障，提升法律监督效能，切实满足人民群众对公平正义的新期待，全市检察工作迈上新台阶、呈现新面貌。

市领导分别参加所在代表团审议。

市政协十六届一次会议继续举行小组会议 服务中心大局 建务实之言行发展之举

本报讯（成都日报锦观新闻记者 李霞）2月23日，市政协十六届一次会议继续举行小组会议，讨论市中级人民法院、市人民检察院工作报告。

委员们认为，市法院、市检察院工作报告实事求是、言简意赅，重点突出、数据详实，工作思路清晰，举措切实可行，体现了用实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”

的政治自觉。过去五年，全市法检系统主动服务市委市政府中心工作，忠诚履职尽责，纵深推进改革，大力推进司法为民、公正司法，积极探索，勇于担当，多项工作走在全省甚至全国前列，为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

市政协十六届一次会议主席团常务主席分别参加小组会议。部分市领导参加小组会议。

成都获评国家消费品工业“三品”战略示范城市

本报讯（成都日报锦观新闻记者 刘泰山）日前，工业和信息化部网站公布了2022年消费品工业“三品”战略示范城市名单，共39个城市上榜。其中，成都市、成都市崇州市荣获国家消费品工业“三品”战略示范城市殊荣。

消费品工业是我国重要的民生产

业和传统优势产业，在吸纳就业、出口创汇、促进经济发展等方面发挥重要作用。成都消费品工业基础扎实，市场空间广阔，是构建开放型现代产业体系的重要支撑。在这次入围名单中，成都市、成都市崇州市分别凭借食品制造业、酒的制造、医药制造业、家具制造业等优势产业成功入围。

政协第十六届成都市委员会 副秘书长名单

（2023年2月23日政协第十六届成都市委员会常务委员会第一次会议通过）

冯国国 龙蓉蓉 黄远咏 邱伟 戴浚(兼) 张健(兼) 何立新(兼) 王萍(兼) 杜小丹(兼) 胡伟峰(兼) 吕海波(兼) 卢勤(兼) 胡红彬(兼)

政协第十六届成都市委员会 专门委员会主任、专职副主任、副主任名单

（2023年2月23日政协第十六届成都市委员会常务委员会第一次会议通过）

一、提案委员会

主任：何庆凡
专职副主任：张鸿
副主任：王挺峰 温莉艳 肖红

二、经济委员会

主任：王天刚
专职副主任：沈伟
副主任：牟新云

三、城乡建设和人口资源环境委员会

主任：任务
专职副主任：夏颖
副主任：陈蛇 崔玲 刘一阳

四、科教医卫体委员会

主任：林海
专职副主任：甘政华
副主任：柯玲 陈聪 肖文

五、农业和农村委员会

主任：阳昌寿
专职副主任：沈宗清
副主任：高国军

六、社会法制和民族宗教委员会

主任：宋华
专职副主任：王文君
副主任：黄龙蓉

七、文化和文史资料委员会

主任：潘裕萍
专职副主任：程兴田
副主任：左华荣 朱晓静

八、港澳台侨和外事委员会

主任：高建军
专职副主任：唐杰
副主任：陈鑑 郭强 孙晓梅

九、委员工作和地方政协联络委员会

主任：刘嘉汉
专职副主任：王遗良
副主任：李军 李铁民

国家网络安全产业园区(成渝地区)正式授牌

上接 01 版

打造国内领先的网络安全产业集群

去年4月，国家网络安全产业园区(成渝地区)正式获批。在昨日的论坛上，国家网络安全产业园区(成渝地区)正式授牌。

四川省经济和信息化厅厅长翟刚在对国家网络安全产业园区(成渝地区)推介时表示，国家网络安全产业园区(成渝地区)以服务保障国家战略、推动网络安全产业高质量发展为核心，充分发挥川渝两地产业、技术、人才优势，着力建设特色突出、国内领先、世界一流的网络安全产业集

聚区。在整体上，以成都园区和重庆园区为主体，吸纳有条件的市州、区县融入国家园区建设，构建“双城七园一大区”总体布局，形成“多点支撑、辐射全国、优势互补、协同发展”的新格局。

成都重点建设天府、高新、锦江、双流“四大园区”，其中，天府园定位于打造国家网络安全战略支撑基地与领军人才培养基地；高新园着力于搭建网络安全高端研发与运营服务基地；双流园专注于培育网络安全+先进制造融合创新示范基地；锦江园致力于建设网络安全应用高端产业集群示范基地。

同时，重庆聚力建设合川、綦江和开“三大片区”。

翟刚表示，下一步，国家网络安全产业园区(成渝地区)将围绕产业综合实力大幅提升、产业集聚加快形成、产业生态持续优化的总体目标，加快建成国内领先的网络安全产业集群，为成渝地区双城经济圈和现代化产业体系筑牢安全底座，提供强大动力。

视听产品 安全应用倡议发布

在论坛上，国家工业信息安全发展研究中心副主任蒋艳发布《视听产品安全应用倡议》。据悉，倡议是在工业和信息化部相关司局的指导下，国家工业信息安全发展研究中心联

合视听产业各方共同制定的，旨在号召产业各方加强自律，自觉遵守相关法律法规和标准规范，做好视听产业发展和产品安全应用管理工作，共同维护国家利益、社会稳定和产业秩序，实现产业高质量发展和高水平安全的良性互动，共创蓬勃、健康的视听产业生态。

现场，进行了国家网络安全产业园区(成渝地区)集中签约，其中成都共有23个签约项目，投资额超过80亿元。此外，大会还发布了2022年网络安全技术应用试点示范项目名单，共有99个项目上榜。其中，成都科来、无糖信息、成都绿盟、民航二所、国网四川电力5家本地企业参与的5个项目成功入围，成都入围项目数量排在北京、上海、杭州之后，居全国第四、中西部第一。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山